Олимпиада по русскому языку

гимназия №93 4 класс 2011 год.
1. В каких словах количество звуков и букв совпадает?

Поздно, веешь, пять, юла, сеют.

2. У какого существительного нет окончания –ов?

Столов, коров, домов, заводов.

3. Соблюдая правило русской грамматики, поставь мягкий знак после шипящих:

Пятлая куш…

Бурявыйпапалош…

Мяувыаядуч…

Дормыйделаж…

Вылюныйвагач…

Желомнаябеч…

4. Прочитай зашифрованную фразу и запиши ее правильно:
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5. Как из вкусной булочки, умело переставив буквы, получить маленькую лодку? 

Переставив буквы в слове, преврати вредного грызуна в породистую лошадь.

6. Запиши предложения, исправив ошибки в употреблении фразеологизмов.

На субботнике наш класс хорошо работал сложа руки.

От моего дома до школы очень близко, за тридевять земель.

7. Выпиши словосочетания из предложения.

Летом листья подставляли солнцу зеленые ладошки.

8. Впиши слово, пропущенное во всех 3-х пословицах.

--------------- -твой друг, без нее как без рук.

    --------------- - поможет в труде, выручит и в беде.

   ---------------- - окно в мир,почаще заглядывай в него.

9. Напишите три одушевленных существительных среднего рода.

10. Какой предлог можно «сыграть» на музыкальном инструменте или спеть?

Какие два предлога определяют положение тела?

11. Замени одним словом.

Тот, кто беседует с кем-то.

Писатель, создающий произведения для театра.

Старый опытный воин, работник.

Мужчина со светлыми волосами.

12. Составь из двух групп слов сложные слова и запиши:

Муха, овца, каша, волна, звезда, вода.

Падает, хранит, режет, варит,разводит,ловит.
Олимпиада по математике гимназия №93 2011 – 2012 уч. год
1. 25 учащихся школы ездили на автобусе на экскурсию. Ане  достался первый автобусный билет, номер которого 189990. Есть ли еще среди учащихся те, кому достался билет, в номере которого сумма трех первых цифр тоже равна сумме трех последних цифр?
2. Масса трех бурых медведей на 240 кг больше, чем масса трех тигров и на 80 кг меньше чем масса четырех тигров. Определите массу тигра.
3. Для туристского похода, совершаемого 46 школьниками, было приготовлено 10 шестиместных и четырехместных лодок. Сколько было тех и других лодок, если все туристы разместились в 10 лодках и свободных мест не осталось?

4. 3 открытки и 4 конверта  стоят 18 рублей, а 6 открыток и 5 конвертов – 27 руб. Сколько стоит открытка и сколько стоит конверт?

5. На запасных путях станции стояли два состава одинаковых вагонов. В одном составе было на 12 вагонов больше, чем в другом; когда от каждого  состава  отцепили по 6 вагонов, то длина одного состава оказалась в 4 раза больше длины другого. Сколько вагонов было в каждом составе?

6. Какая цифра стоит в натуральном ряду на 13-м месте; на 120-м.

7. 5 автобусов и 2 троллейбуса могут за один рейс перевезти 225 человек, а 2 автобуса и 3 троллейбуса могут перевезти 200 человек. Сколько пассажиров вмещается в троллейбус?

8. Расшифруйте: 
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